

HIRCSOKOR

☑ **Színesfémek.** A Harsányban található családi házba a tulajdonos távollétében, napközben az ajtót beszakítva hatoltak be az ismeretlen tolvajok nemrég. Nyolcvanezer forint értékű alumínium drótfonatot vittek magukkal az elkövetők.

☑ **Számítógépet.** A megyei kórház pszichiátriai gondozójába törtek be hidegvérű tolvajok a közeli napokban az éjszakai órákban. Az egyik irodából több száz ezer forint értékben szedtek össze számítógépet és vitték magukkal a zsákmányt az elkövetők.

☑ **Kocslajtót.** Egy magnórádiót és az utastérben hagyott iratokat tulajdonították el az alkalmi tolvajok a minap a Horváth Lajos utcában parkoló személyautóból Miskolcon. A rongálással és tolvajlással ötvenezer forint anyagi kárt okoztak a tulajdonosnak.

Karó csattant a rendőrön

Sajóecseg (ÉM - PT) – A lopás miatt eljárás alá vont sajóecsegi férfit a helyszínre vezényelt járőrök a rendőrségre akarták bevinni a közeli napokban, hogy kihallgassák. A férfi azonban ellenállt, ráadásul a felesége sem nézte tétlenül párjának elvitelét. Az asszony karót ragadott és azzal támadt a zászlósra, akit az egyik ütessel eltalált. A rendőr nyolc napon belüli sérülést szenvedett el. A férje védelmére karóval kelő nő ellen hivatalos személy elleni erőszak megalapozott gyanúja miatt indítottak eljárást.



Láng után füst

(Fotó: Serfőző László)

A bekecsi tűz okát keresik

Bekecs (ÉM - PT) – Az egyik Igazság utcán található családi házban keletkezett tűzhöz riasztották a tűzoltókat pénteken este Bekecsről. A szerencsi laktanyából nagy erővel vonultak az épülethez a tűzoltók, és fecskendős autókkal fékeztek meg a pusztító lángokat. Az épületben jelentős anyagi kár keletkezett, de személyi sérülés nem történt. Információnk szerint egyelőre nem találtak magyarázatot a tűz okára. Úgy tudjuk, személyi sérülés nem történt. Idegenkezűsége utaló adat nem merült fel. A tűzvizsgáló vizsgálja a lángok keletkezési okát.

www.boon.hu



Összecsapás a focipályán. Az elmúlt hét végén összecsaptak a rendőrök, és próbára tették egymás ügyességét. A Miskolci Rendőrkapitányság büntügyi osztályának munkatársai focimezt húztak magukra és a rendezési szakközépiskola sportpályáján a rendszeres küzdelemben igyekeztek bevinni az ellenfél kapuját.

(Fotó: Bujdos Tibor)



Mancsot szoborba öntik

Izmitből, a néhány évvel ezelőtt földrengés sújtotta török városból érkezett kapcsolatteremtő látogatásra Miskolcra Cemalsisman Norbert alpolgármester és a település tűzoltóparancsnoka, Eminbei Pehlivan, hogy köszönetet mondjanak a katasztrófa utáni kutatásban résztvevő Spider Miskolci Speciális Mentőcsapatnak és Miskolc város vezetésének a segítségért. A delegáció tagjai találkoztak Káli Sándor polgármesterrel, és a helyi katasztrófavédelem és tűzoltóság szakembereivel is. Lehóczki László, a Spiderek frontembere a találkozó után érdeklődésünkre megerősítette azt az információt, hogy Mancsról, a sztár keresőkutyáról (Izmitben például négy nappal a romok alá kerülés után megtalált egy kislányt, ezzel megmentette életét) a városvezetés koordinálásában Miskolc közterületén kiállítandó szobrot készítenek a közeljövőben.

(Fotó: Kóhalmi Péter)

Tud ennél JOBBAT?



Segítek: felezzünk!

Pannon 50-1000:

SMS, MMS 50%-os áron!



Sony Ericsson
K700i

0 Ft
kezdődíj
+ 12 x 3 742 Ft
beépített kamera

A Pannon ezúttal azt találta ki, hogy az új Pannon 50-1000 számlás tarifacsomagok mindegyikében az SMS- és MMS-küldés költségét 50%-kal csökkentti. Így a Pannon 1000-sal például már 9 forintért küldhet SMS-t bármikor bárkinek.

😊 **AJÁNDÉK Pannon Happy kártyás csomag az új Pannon 50-1000 előfizetések mellé!**

Az SMS- és MMS-árak 2004. szeptember 13-tól 2004. november 13-ig tart, és kizárólag a Pannon 50, 100, 150, 250, 500, 1000 számlás tarifacsomagokra érvényes. A kedvezményes 50%-os díj csak a befizetési hálózatra küldött SMS- és MMS-üzenetekre vonatkozik. Az ajándék Pannon Happy kártyás csomag 2004. december 31-ig minden készülékkel együtt vásárolt új Pannon 50-1000 előfizetés mellé jár. A készülékajánlat igénybevételehez, a kedvezményes készülékvásárláshoz kapcsolódó 24 hónapos nyilatkozaton belül 12 hónapos tartózkodási-nyilatkozatot is kell tenni. A készülékajánlat csak a Pannon 500 és 1000 számlás tarifacsomagokra vonatkozik és 2004. szeptember 13-tól a készlet erejéig érvényes. A készülék kijelzőjén látható kép csak illusztráció. A készülék csak Pannon GSM SIM-kártyával használható. Előfizetés, illetve előfizetés és készülék együttes vásárlása esetén az első havi előfizetési díjat az értékesítés helyén be kell fizetni. THM: 0,00%. A részletekért kérjük, hogy forduljon a Crediogen Bank Rt. biztosa felé a Pannon GSM üzletében. A hitelbírálat jogát a bank fenntartja. Az árak az áfát tartalmazzák. Részletek az üzletben. Pannon GSM nonstop információs vonal: 173 (barmely más hálózatról +36 20 920 0200). www.pannongsm.hu

PANNON GSM
Az élvezel.